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Zapraszamy na relację z obrad VII Sesji Rady Miejskiej w Łęcznej, która odbędzie się 29 kwietnia 2015 r. w sali posiedzeń Rady Miejskiej przy 
Pl. Kościuszki 22.
Początek obrad – godz.14.00.

Przewidywany porządek obrad:

1.    Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum.
2.    Przyjęcie poprawek do porządku obrad. 
3.    Przyjęcie protokołu z VI-ej Sesji Rady.
4.    Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
5.    Interpelacje, zapytania, wnioski.

6.    Podjęcie uchwały w sprawie:
a)    wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2015 – 2023,
b)    wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2015 rok,
c)    rozwiązania straży miejskiej.

7.    Wolne wnioski.
8.    Sprawy organizacyjne.
9.    Zakończenie obrad

Po otwarciu Sesji Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Borkowska stwierdziła, że jest niezbędne quorum do podejmowania uchwał (obecnych 20 
radnych na 21).
Następnie przedstawiony został proponowany porządek obrad Sesji. Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynął wniosek grupy radnych o 
podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o nadanie odznaki honorowej "Zasłużony dla Województwa Lubelskiego" dla Burmistrza Łęcznej 
Teodora Kosiarskiego. Za uzupełnieniem porządku obrad o uchwałę w tej sprawie głosowało 15 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu, a 
3 było przeciw. 
Następnie radni jednogłośnie przyjęli protokół z  VI-ej Sesji Rady.
Burmistrz Łęcznej przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami.
Następny punkt obrad to interpelacje, zapytania, wnioski. Przewodnicząca poinformowała o złożonych interpelacjach radnych oraz udzielonych 
na nie odpowiedziach. 
W toku dyskusji pytano o aspekty prawne dotyczące przeniesienia Liceum Ogólnokształcącego oraz prowadzonych rozmowach ze Starostwem 
Powiatowym w tej sprawie. W odpowiedzi wyjaśnienia przedstawiła radca prawny. Burmistrz poinformował o zainteresowaniu Starostwa 
przejęciem liceum, co potwierdziło przedstawione przez Przewodniczącą pismo Starosty Łęczyńskiego kierowane do Burmistrza przesłane do 
wiadomości Rady Miejskiej. Swoje obawy dotyczące przeniesienia liceum przedstawili obecni na sesji uczniowie tej szkoły. 
W dalszej części Burmistrz odpowiadał na pytania dotyczące budowy ulicy Różanej oraz granic Nadwieprzańskiego Parku Krajobrazowego. 
Następnie Rada rozpoczęła dyskusję dotyczącą uchwał w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2015 – 2023 
oraz w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2015 rok. Szersza dyskusja dotyczyła tutaj wykorzystania środków z 
nadwyżki  tzw. funduszu śmieciowego. Oba projekty zostały przyjęte jednogłośnie (21 radnych za).  
W kolejnym punkcie Rada rozpoczęła dyskusję nad projektem uchwały w sprawie rozwiązania Straży Miejskiej w Łęcznej. Inicjatorzy 
wprowadzili autopoprawkę do projektu uchwały w zakresie przesunięcia terminu zakończenia likwidacji do 31 grudnia br. W trakcie dyskusji 
argumenty inicjatorów za rozwiązaniem Straży przedstawił radny M.Fijałkowski. W odpowiedzi stanowisko Powiatowej Komendy Policji 
przedstawił przedstawiciel Komendy. Wskazał obszary współpracy Policji i Straży Miejskiej (wspólne patrole, zabezpieczanie imprez masowych, 
wykorzystywanie monitoringu) i ponownie przedstawił negatywną opinię w sprawie rozwiązania Straży  Miejskiej. Swoje argumenty 
przedstawiła także radna E.Korszla Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej wskazując, że argumenty o oszczędnościach na likwidacji 
Straży są złudne ponieważ zadania Straży będą musiały przejąć inne służby. Zaapelowała o odpowiedzialność przy podejmowaniu decyzji, 
wskazując że należy usprawniać działania Straży, a nie ją likwidować. Argumenty przeciwko likwidacji Straży Miejskiej przedstawił Burmistrz 
Łęcznej.
Za likwidacją Straży opowiedziało się 6 radnych, przeciwko było 11 radnych, a wstrzymało się 4 radnych. Uchwała nie została podjęta.

Za podjęciem uchwały w sprawie złożenia wniosku o nadanie odznaki honorowej "Zasłużony dla Województwa Lubelskiego" dla Burmistrza 
Łęcznej Teodora Kosiarskiego było 11 radnych, 3 radnych było przeciw, 7 osób wstrzymało się.
Wolne wnioski i sprawy organizacyjne zakończyły sesję Rady. 


